

# EXACTITATE ȘI CONTROL INCOMPARABILE.

## O ALEGERE ISTEAȚĂ.

VĂ PREZENTĂM

**HELIX**

**FR28**

ECHIPAMENT  
PERFORMANT PENTRU  
APLICAREA SPUMEI

Primul sistem complet integrat  
cu pompă dublă controlat  
electronic, cu caracteristici care  
oferă o precizie și un control de  
neegalat.



**TITAN**



### SISTEM DE DOZARE PATENTAT

Sistem cu pompă dublă, cu comunicație continuă, oferind un raport 1: 1 alimentat de două motoare HE fără perii DuraLife™.

### SECȚIUNEA FLUIDULUI DE ÎNLĂTURARE RAPIDĂ EASYOUT™

Schimbați secțiunea de fluid la fața locului în câteva secunde, fără ca instrumentele să reducă timpul de nefuncționare și să vă mențină pulverizarea.



### SISTEM DE ÎNCĂLZIRE SUREFIRE™

Controlează temperatura de la blocul de încălzire la pistol.



### ÎNCĂLZITOR PATENTAT BLOC SUREFIRE™

Designul inovator oferă peste 30 de secunde de timp de ședere cu un transfer de căldură consistent, atingând temperatura setată într-o treime din timp, cu jumătate din putere.

### INCALZITOR CU FURTUN SUREFIRE™

Oferă încălzire activă până la pistolul de pulverizare prin plasarea elementului de încălzire direct în furtun.



# HELIX FR28

Echipamentele Helix oferă o precizie și o eficiență de încălzire de neegalat. Caracteristicile cheie asigură o presiune echilibrată, mai puține materiale irosite și încălzire directă din sistem până la pistol. Design-ul deosebit, face ca echipamentul să fie mai ușor de utilizat, iar întreținerea să fie mai puțin costisitoare.

## **SureFire™ - Bloc încălzire**

Sistem patentat în care materialul trece printr-o rețea de canale timp de 30 de secunde, având astfel un consum de încălzire mai redus.

## **SureFire™ - Încălzitor furtun**

Furtunurile includ rezistența de încălzire a materialului în interior asigurând astfel o protecție superioară împotriva deteriorării și o eficiență mărită a încălzirii, având în același timp un consum redus de energie.

## **Sifon universal / Draw**

Design-ul modular permite transferul din pompa sau alimentarea directă.

## **Dozarea electronică integrată**

Sistemul propriu sincronizează ambele pompe pentru a menține un raport de precizie superior.

## **Adaptor de alimentare universal**

Conectare la rețea sau la generator.

## **Design ușor și compact**

Cu 30% mai ușor decât majoritatea echipamentelor de pe piață.



**Helix VR 2.3** este conceput pentru a pulveriza două componente.  
Controler cu raport variabil Smart Select  
Sistemul cu pompă dublă permite raționarea dinamică de la 1:1 la 1:4 și orice raport între.

Duză  
amestecare  
tip ciclon

